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Про підсумки методичної роботи 

з педагогічними кадрами 

 у 2019-2020 навчальному році 

Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Національною доктриною розвитку освіти щодо забезпечення рівного 

доступу до якісної освіти, освітня політика в школі спрямовується на 

пізнавальну, наукову, аналітико – управлінську та аналітико – корекційну 

діяльність, психолого-діагностичну функцію навчального процесу, на 

ефективність, дієвість і результативність внутрішньо- шкільної методичної 

роботи. 

Згідно з річним планом роботи школи у 2019 - 2020 навчальному  році 

педагогічний колектив продовжував працювати над 

методичною проблемою: «Застосування технологічної компетентності у 

педагогічній діяльності з метою розвитку конкурентноспроможної особистості 

учня. Формування національно-культурної ідентичності», яка спрямована на 

формування комунікативної компетентності школярів через запровадження 

інноваційних технологій. Методична робота здійснюється згідно із 

законодавством, нормативними документами про освіту, рекомендаціями МОН 

України, методичного кабінету відділу освіти Яворівської РДА, нормативно - 

 

 



правовими документами про середню освіту, планується й проводиться на 

діагностичній основі. 

Педагогічний колектив школи працював на  вироблення в учителів умінь 

і навичок самостійної роботи з метою безперервного підвищення своєї 

кваліфікації і вдосконалення педагогічної майстерності, розвитку творчих 

здібностей педагогів, формування в них дослідницької роботи, впровадження в 

практику нових технологій , кращого педагогічного досвіду. 

Методична робота була організована за напрямками: 

1. Організація контрольно-діагностичної діяльності. 

2. Комплексне науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу. 

3. Підвищення педагогічної культури педагогів. 

4. Стимулювання процесу створення й впровадження нових педагогічних ідей, 

елементів сучасних технологій навчання та виховання. 

5. Забезпечення перевірки  їх ефективності. 

4. Створення умов для самоосвіти учителя, як індивідуальної форми 

підвищення професійної майстерності.  

Методична робота була організована згідно структури: 

- педагогічна рада; 

- методичні шкільні  предметні комісії  учителів; 

- семінари; 

- організація і проведення предметних тижнів; 

- проведення заходів, спрямованих на вдосконалення навчально – виховного 

процесу, підвищення загальноосвітнього та національно-культурного рівня 

школярів; 

- організація роботи з молодими вчителями; 

- організація роботи з обдарованими дітьми; 

- організація роботи з учнями, схильними до правопорушень. 

У 2019-2020 навчальному році адміністрація школи та педагогічний 

колектив працювали над завданнями, які були сплановані у відповідності до 

перспективного і поточного планування роботи, і проблемними завданнями, 

над якими працює колектив. Методична рада школи на чолі з заступниками 



директора з навчально- виховної роботи Дацко Л.В., Коваль Н.В., Палій М.С. 

впродовж  2019-2020 навчального року координували діяльність усіх 

методичних структур з метою урахування результатів діагностики та 

визначеного нею різного рівня професійної майстерності педагогів, 

диференційованого підходу до їх потреб, що визначало зміст діяльності 

основних ланок управління методичною роботою у школі. 

Протягом 2019-2020 навчального року на засіданнях методичної ради 

школи опрацьовувалися такі питання: 

 Обговорення та затвердження плану роботи методичної ради школи та 

основні напрямки методичної роботи на 2019-2020 н.р.; 

 Розподіл доручень між керівниками предметних комісій; 

 Огляд програмно – методичного забезпечення; 

 Визначення проблем, над якими будуть працювати вчителі предметних 

комісій; 

 Впровадження сучасних освітніх технологій в навчально – виховному 

процесі; 

 Участь педагогів  у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року»; 

 Про підготовку та участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з 

базових дисциплін; 

 Вивчення стану викладання базових предметів та проведення аналізу 

навчальних досягнень учнів; 

 Аналіз стану відвідування та взаємовідвідування уроків; 

 Аналіз стану викладання української мови та літератури ; 

 Вивчення нормативних документів щодо організованого закінчення 2019-

2020 навчального року; 

 Про підсумки атестації педагогічних працівників; 

 Стан виконання навчальних програм; 

 Підсумки роботи з обдарованими дітьми. 

Методична робота в школі спрямована на всебічне підвищення професійної 

майстерності кожного учителя школи, на збагачення й розвиток творчого 



потенціалу педагогічного колективу в цілому, на досягнення оптимальних 

результатів навчання, виховання й розвитку учнів.          

Протягом 2019-2020 навчального року активно працювали 9 ШМК. 

Діяльність методичних комісій  школи була спрямована на вирішення таких 

завдань: 

 забезпечення засвоєння й використання найбільш раціональних методів і 

прийомів навчання та виховання школярів; 

 підвищення рівня методичної підготовки педагогів для організації та 

здійснення освітнього процесу;  

 проведення обміну досвідом успішної педагогічної діяльності; 

 

 виявлення, пропагування та здійснення нових підходів до організації 

навчання й виховання; 

 забезпечення постійного засвоєння педагогічної технології інноваційних 

моделей на практиці; 

 ознайомлення і впровадження в систему роботи опорних схем; 

 створення умов для самоосвіти вчителів і здійснення керівництва 

творчою діяльністю педагогів. 

Діяльність ШМК було сплановано на основі річного плану роботи школи та 

загальношкільної науково-методичної проблеми. Кожна комісія проводила 

засідання, робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих 

засіданнях методичних комісій обговорювалися як організаційні питання 

(рекомендації МОНУ щодо викладання і вивчення навчальних предметів у 

2019-2020н.р., підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, 

проведення контрольних зрізів знань, затвердження завдань для державної 

підсумкової атестації, підготовка до ЗНО -2020), так і науково-методичні 

питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних 

форм і методів навчання, застосування міжпредметних зв’язків у процесі 

формування комунікативних компетенцій учнів.  

Цього року три засідання шкільних методичних комісій відбулися у 

звичайних умовах, а четверте засідання пройшло в режимі онлайн . На 



останньому засіданні було зроблено аналіз роботи комісій, обговорено переваги 

і недоліки різних платформ та освітніх сайтів, дано рекомендації щодо 

подальшого дистанційного навчання , визначено  завдання , над якими будуть 

працювати у наступному навчальному році. 

Творчий підхід учителів до організації освітнього процесу забезпечив  

добрий результат:  

- 56 учнів школи зайняли призові місця у другому етапі і 12 учнів- у третьому 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіадах. 

- 79 учнів 3-8,10 класів мають найвищий рейтинг за підсумками закінчення 

навчального року та нагороджені Похвальними листами « За високі досягнення 

у навчанні». 

- четверо учнів 9-х класів одержали свідоцтво про базову середню освіту з 

«відзнакою»: Мисько Олена, Марків Вікторія, Шавало Вікторія, Поляруш 

Наталія. 

 Випускники 11  класів Слиш Юлія, Шавало Дмитро, Процик Іванна, 

Балушка Христина, Палюх Анастасія, Назаркевич Анастасія, претендують на 

нагородження золотими та срібними медалями.  

Протягом навчального року заступники   директора з навчально – 

виховної роботи Дацко Л.В. , Коваль Н.В., Палій М.С.  з учителями школи 

проводили методичні інструктивні наради з метою ознайомлення з 

нормативними документами, державними стандартами викладання окремих 

предметів, з особливостями організації освітнього процесу в контексті 

реалізації концепції Нової  української школи, передовим педагогічним 

досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів 

тощо.  

ШМК українських філологів працювала над проблемою: «Формування 

життєвих компетентностей на уроках української мови та літератури» (керівник 

Скобало В.В.) Члени МК відвідували відкриті уроки, заходи з української мови 

та літератури, які провели Гонтарик О.В. ,Шавало О.Б., Козак М.І. Проводили 

засідання за круглим столом на теми: «Як виховати критичне мислення у 

школярів», «Застосування новітніх форм та методів проведення уроків з 



української мови та літератури», «Національно-патріотичне виховання на 

уроках української мови та літератури»( довідка додається, додаток 1).  

Робота ШМК вчителів англійської мови (керівник Мисько А.Р.) протягом 

року була спрямована на подальше вдосконалення педагогічної майстерності, 

підвищення науково- теоретичного рівня педагогів. Проведено засідання за 

круглим столом на тему: «Концепція Нової української школи». Дубик О.В. 

поділилася досвідом щодо підготовки учнів 11 класу  до ДПА і ЗНО -2020. 

Чернецька В.О. виступила з презентацією свого досвіду по методичній 

проблемі « Формування позитивної мотивації до вивчення англійської мови у 

молодших школярів» перед слухачами курсів підвищення кваліфікації вчителів  

англійської мови (довідка додається, додаток 2). 

 ШМК вчителів історії, основ правознавства та зарубіжної літератури 

(керівник Цікалишин Л.М.)  працювала над проблемою «Сучасні підходи до 

викладання історії, основ правознавства, зарубіжної літератури». Члени комісії 

спрямували роботу на забезпечення високого рівня викладання історії, 

правознавства та зарубіжної літератури, на формування в учнів практичних 

умінь і навичок шляхом ефективного поєднання традиційних та інноваційних 

форм і методів. Особливо приємно відзначити роботу вчителів історії з 

обдарованими учнями: Сенюта Я.І. - 7 призерів, Цікалишин Л.М. - 2призери, 

Глова М.М. - 1призер (довідка додається, додаток 3). 

ШМК вчителів природничого циклу (керівник Марків З.А.), до складу 

якої входило 10вчителів, які викладають біологію, географію, хімію, фізику, 

працювали над формуванням ключових компетентностей учнів через 

використання сучасних інноваційних технологій. Члени комісії ділилися 

досвідом організації, формами дистанційного навчання, брали активну участь у 

проведенні тижнів безпеки на дорозі, профілактики ВІЛ/СНІДу, протягом яких 

відбулись різноманітні заходи: тренінги, виставки малюнків, уроки-

застереження (довідка додається,     додаток 4). 

        Протягом навчального року члени ШМК вчителів математики та 

інформатики (керівник Чікель Г.С.) розробили моделі уроків з розвитку 

творчих здібностей учнів, глибоко вивчили зміст галузей державного стандарту 



освіти з метою побудови навчального процесу на якісно новому рівні на основі 

компетентнісного підходу до навчання учнів, впровадження проектних 

технологій навчання. 

Вчителями даної методичної комісії були проведені районні засідання «Школи 

молодого вчителя» математики та інформатики. Педагоги Бодневич І.І., 

Шаргородська В.В., Прус Р.С., Хомечко М.П. провели відкриті уроки і виховні 

заходи на високому рівні, досягнули бажаних результатів (довідка додається, 

додаток 5). 

    Методична комісія вчителів початкових класів у 2019-2020 навчальному році 

продовжила працювати над проблемою: «Удосконалення методичної 

компетентності вчителя шляхом впровадження інноваційних педагогічних 

технологій». До складу МК входило 16 учителів. Робота методичної комісії  

була спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої 

ініціативи вчителів, впровадження Концепції НУШ та нового Державного 

стандарту початкової освіти; застосування в інноваційному навчанні 

інтерактивних технологій; створення умов для формування ключових 

компетентностей учнів, педагогів; інтеграцію у освітньому процесі дітей з 

особливими освітніми потребами, а головне – на реалізацію принципу 

рівноправного діалогу між учителем та учнем. 

    Члени МК проводили  відкриті уроки (Литвин Н.В., Грабовська М.В., Падура 

Л.М.. Рій І.М.), позакласні заходи, засідання за круглим столом, брали участь 

в онлайн-конференціях, вебінарах, де розглядали важливі питання 

реформування освіти, розбудовування Нової української школи. Професійне 

самовдосконалення вчителів здійснювалось через самоосвіту, а також через 

активну участь у різноманітних методичних заходах. У зв’язку із 

запровадженням карантину через пандемію коронавірусу, всі педагоги освоїли 

нові освітні платформи для здійснення дистанційного навчання (Zoom, «На 

урок», Viber та ін.) 

        Вчителі та їх вихованці брали активну участь у заходах різного рівня. 

Переможниця шкільного конкурсу знавців української мови ім. П. Яцика 

Шумило Мар’яна (вчитель Грабовська М.В.) стала призеркою районного етапу 



конкурсу, де зайняла ІІІ місце. Учні початкових класів брали активну участь у 

Міжнародних та всеукраїнських інтерактивних конкурсах: «Колосок», 

«Бобер», «Кенгуру» онлайн конкурсах, показали хороші результати і отримали 

дипломи різного ступеня.  

         З кожним роком зростає активність дітей до участі у різного роду 

конкурсах. Це свідчить про те, що наші вчителі на правильному шляху, 

розвивають допитливість дітей, їх пізнавальну активність, формують всебічно 

розвинену особистість молодшого школяра (довідка додається, додаток 6). 

      МК класних керівників (керівники Брода І.Г., Шавало О.Б.) працювала над 

проблемою «Виховуємо громадянина-патріота через пізнання себе, рідного 

краю та світу, формуємо духовно багату, інтелектуальну розвинену, творчу 

особистість із громадянською позицією». Ця проблема розвивалась по таких 

напрямах: 

1. «Славетні сини України» - виховний захід в День пам’яті Небесної сотні 

«Вони полетіли в небеса», класний керівник 10-Акл. Шавало О.Б., «Тим, що 

найбільше любили Україну» до роковин А. Шептицького, класний керівник 5-А 

кл. Козак М.І.. 

2. «Будуймо храм душі своєї»- мистецький захід «Чекаємо тебе, Дитятко Боже», 

класний керівник 5-А кл. Никиль Б.М., «Піст-дорога до Великодня» класний 

керівник 9-А кл. Пастернак Д.І. (довідка додається, додаток 7). 

      У проведенні заходів велику допомогу вчителям надавали бібліотекарі 

школи(Батіг М.І., Барчишин Я.В.). Вони організовували інформаційно- 

бібліографічний супровід та виставки книжкових матеріалів до календарних 

свят і тематичних тижнів у школі. Організували і провели зустріч з дитячим 

письменником О. Зімбою та письменницею з Новояворівська Романою Торбич. 

Провели бібліотечні уроки у 5-их класах «Вернісаж улюблених книг». Брали 

активну участь у проведенні свят: «Прощання з колядою» та заходів до 

вшанування пам’яті Героїв АТО. 

        Основними напрямками діяльності психологічної служби школи протягом 

року були: контроль за адаптацією  п’ятикласників до нових умов навчання, 

перехід учнів з початкової школи до середньої. Це пов’язано із зміною класного 



керівника, з появою нових вчителів, предметів,  з віковими змінами - вступом 

дитини у підлітковий вік. 

Учневі доводиться вирішувати ряд психологічних і організаційних 

проблем, а саме: 

-         як не загубитись в просторах школи? 

-         як розподілити час на перерві? 

-         що робити, коли ображають старшокласники? 

-         як впоратись із зростанням кількості уроків, а отже, й домашніх завдань? 

-         як налагодити взаємини з різними учителями, пристосуватися до їхніх 

вимог, методів навчання, а можливо й темпераменту? 

-         як стати значимою людиною для класного керівника? 

Усе викликає напруження психіки дитини і може призвести до 

перевтоми, високого рівня тривожності, труднощів у соціально - психологічній 

адаптації. 

Протягом року шкільний психолог, соціальний педагог працювали за 

корекційно-розвивальними програмами, які сприяли адаптації дітей першого та 

п’ятого класів, за програмами, які сприяли підготовці до державної підсумкової 

атестації та ЗНО. Проводила різноманітні тренінгові заняття спрямовані на 

розвиток комунікативних вмінь, адекватної самооцінки, розвиток уваги, 

пам’яті, сприймання, формування здорового способу життя, розвиток вміння 

долати конфліктні ситуації, формування відповідальної поведінки та інші. 

Проводились профілактичні бесіди, як планові так і за запитом. 

Протягом року функціонувала «Пошта довіри», яку діти дуже радо 

сприйняли і були активними дописувачами. Постійно оновлювалася інформація 

в психолого-педагогічному куточку «А чи знаєш ти?» та профорієнтаційному 

куточку.   

В основу діяльності психологічної служби школи покладено Положення 

про психологічну службу системи освіти України (наказ Міністерства освіти і 

науки України від 03 травня 1999р. № 127 (у редакції наказу Міністерства 

освіти і науки України від 02 липня 2009р. № 616), Закон України «Про 

охорону дитинства» та інші нормативно-правові документи, що визначають 



діяльність практичних психологів та соціальних педагогів. В умовах сучасної 

освіти все більшої актуальності набуває психологічний супровід освітнього 

процесу. 

Тісна співпраця психолога та педагогів є запорукою ефективності та 

своєчасності виховних впливів. 

У 2019-2020 навчальному році пройшли курсову перепідготовку вчителі, 

які будуть атестуватися у 2021 році. 

Постійно підвищують свій професійний ріст вчителі, і це підтверджується при 

проходженні атестації педагогічних працівників. У 2019-2020н.р. учителям 

Шавало О.Б., Шаргородській В.В. підтверджено «вищу кваліфікаційну 

категорію» та присвоєно педагогічне звання «старший учитель», Прус Р.С., 

Серафим Л.Г., Грабовській М.В. присвоєно «вищу кваліфікаційну категорію». 

         Оскільки перехід на нову якість освіти сьогодні тісно пов’язаний з новими 

способами навчання, у школі використовується комп’ютерна техніка, 

«Інтернет» під час проведення уроків з різних предметів. У школі ведеться 

цілеспрямована робота щодо створення умов для інтелектуального та 

духовного розвитку обдарованих дітей. Задоволення їх потреб здійснюється 

шляхом залучення до різних видів творчості. Робота гуртків, індивідуальні 

заняття впливають на інтереси і здібності дитини, а також на формування 

творчої особистості. 

        Однак у здійсненні методичної роботи мали місце деякі недоліки: 

- окремі учителі недостатньо працюють з обдарованими учнями ; 

педагоги школи залишаються інертними до публікацій методичних розробок у 

фахових виданнях; 

-  не всі керівники ШМО дотримуються графіку проведення предметних тижнів; 

-керівниками ШМО не налагоджено роботу з випуску методичних 

рекомендацій. 

На підставі вище зазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед 

педагогічним колективом на наступний навчальний рік, з метою підвищення 

ефективності методичної роботи, удосконалення змісту і форм методичної 



роботи по підвищенню науково-теоретичного рівня і професійної майстерності 

педагогічних кадрів 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати стан методичної роботи у 2019-2020 навчального року  задовільним. 

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Дацко Л.В. 

2.1. Продовжити роботу над проблемою «Застосування технологічної 

компетентності у педагогічній діяльності з метою розвитку 

конкурентноспроможної особистості учня. Формування національно-

культурної ідентичності». 

                                                                                        Протягом 2020-2021н.р. 

2.2.Дбати про ефективність колективної та індивідуальної форми методичної 

роботи для вдосконалення фахової підготовки і підвищення професійної 

компетентності педагогічних працівників. 

                Постійно 

2.3.Продовжити роботу педагогічного колективу щодо юних обдарувань . 

                                                                                                               Постійно 

2.4.Продовжувати роботу з накопичення та вивчення передового педагогічного 

досвіду. 

                 Постійно 

2.5.В роботі методичних комісій звернути увагу на підвищення професійної 

майстерності: технологія підготовки та проведення уроку, його самоаналіз, 

самоконтроль своєї діяльності. 

 Постійно 

3.Керівникам ШМК:  

3.1.Ретельно  спланувати  роботу  на 2020-2021 навчальний рік, враховуючи 

нові зміни в сфері освіти. 

                                                                                                 вересень 2020-2021н.р. 

3.2.Взяти на персональний контроль проведення педагогічних тижнів, олімпіад, 

конкурсів. 

                                                                                  

 



Протягом навчального року 

 

3.3. Проаналізувати та взяти до уваги результати районних олімпіад з базових 

дисциплін. 

                                                                                                  Лютий 2020-2021н.р. 

4.Учителям, які мають вищу категорію, звання, публікувати 

матеріали  методичних розробок у фахових виданнях. 

 Постійно 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

навчально – виховної роботи Дацко Л.В. 

 

 

 

Директор школи                                                     О. Дубик 

 

З наказом ознайомлені: 

 


